

Előfizelési ár helyben  
házhoz hordva  
vidékes postán küldve

Egész évre — K  
Fél évre — K  
Negyed évre 60.000 K  
Egy hónapra 20.000 K  
Egyes szám ára 1000 K

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap  
A lap orszlemi és anyagi ré-  
szét érinthetetlen közönsé-  
gének a szerkesztőség vagy  
kiadóháza címére küldendők  
Szerkesztőség és kiadóháza  
V. ker., Réteplom-bázis  
Telefonszám: 141.

## Nem szabad tovább halasztani a posta felépítését.

Se szeri, se száma azoknak a panaszoknak, amik a kecskeméti posta eddig évi-nyolc hónossá sora óta elhanyagoltak. Se szeri, se száma azoknak az igérleteknek, amelyek átíratás helyett és a postaposta felépítési és el mindenképp elvárásaitól tartva még, ahol a hibás áll. forradalmak legújabb napjában a szegény kecskeméti embereknek napnap kapja meg a leveleit, személytől másként a város seregnyét, egészen az ország magáig, meg fel tudja adni küldeményét és kibocsátja a tőle; kecskeméti a kisvárosok magáig, meg végre valahára kapcsolt a kisvárosok között az őskori felszerelésű telefonközpontban, amely sőt a kis órája békéjén a z. ny. gyilkos nap nap után a telefon-üzemeltetést díjazt.

Énnek a lapnak a hasábjain már számtalanszor szóval írták a kecskeméti postánkat, utalva a balkáni viszonyokra, számítások adatai hangulát az ékszeresített panaszoknak s annyit már sikerült is érteni, hogy a múlt hónap elején Kecskeméten volt a postaszolgálatosság két kiadó áll. Vizsgálatot tartottak, meggyőződtek arról és kijelölték s adtak arról, hogy ez így nem lehet tovább, megvárják, hogy mindent el legyen követni a postaposta felépítése érdekében, azután — elmentek.

A jó kecskeméti polgár pedig azóta magába foglalta a lomboló haragját, valahányszor társasra összehozta a postálat és jámborán azaz vizsgálta magát, hogy nemokára másképp lejt mind, hiszen leán másként megvárják az új posta felépítését. A városi hivatalban ehogy sem akart megvárni. Még mindig sem éreket meg. de jött bellette egy leírta a Kecskeméti Központi Lakhatásfelügyelő, a jelenlegi postaposta tulajdonosához azaz a kérelemmel, hogy további négy évre adja bíbire a postapostát. A bank még nem döntött egyelőre halvány sejtelműk sincz azaz hogy miképpen fog dönteni.

Egy azonban bizonyos. Ha bíróság, akkor úgy esztendőre és utána még a jó isten tudja hányra, idők az új postapostának és majd minden a régiek, úgy ahogy volt. Ha pedig nem kéri meg a szerződés, az a vesztély fenyegeti a postát, hogy egy szép napon helyszíni hanyatlás az utcára kerül telefonos kisvárosnyosul, a né horodástul, csopus ut., püpus minden postát elgöly.

Mindenesetre szép kiállítás Gyönyörű ügés jóvólet kecskeméti és akarsz azaz, hogy még szélsőbb szinten léssuk az a viruló felismerést, amely évek óta egy bel sem léte, mint vissza a reálitámberek ezreinek törlésével s emellett a munkatársain olyan összegű ká. okoz a kereskedelmek, ami már magában elemelő lenne az építkezés költségeire.

Se az egész ügyben a legkedvezőbb az hogy amik Kecskeméten, ahol teljesen élesen vannak az építkezési tervek megvan a tisztelet, még csak remény sincz a postapostapítéssel, addig az ország másként. Csak német jár kisebb városokban egymást után épülnek a modern, kényelmes postapostapostok

R-méjők, hogy most az utolsó órában, amikor igazán a posta létezik, vagy nem létezik kérdésként az az új érdeklődés, hogy az ország az évi-kecskeméti a most már nem kéri hanem követelik hogy vegyék

el a levelet a főbből és haladéktalanul kezdjük meg az építkezést. Ha már létezik a drága díjakat, teljes joggal elvárhatjuk, hogy a perzókért megfelelő ellenértéket kapjunk.

## A város közgyűlése.

Felvez. órákor nyitotta meg a mai törvény hatályos közgyűlést Fáy István főispán, kecskeméti szavakkal mekeze meg Gyömbé Lászlóval, a törvényhatóság bizottság elnöke tagjainak elhunyását.

**Taktikai győzelem** vezette be a mai közgyűlést. Dr. Nagy László indítványt jegyzett be a gazdasági válság orvoslásáról s a többi-ajki a helyi-nyelválnak határozta, hogy elejét vegye az irányvonal indokolásánál. Elméleti-ajki politikai vitának, személyes és összehangolások előlé a levezetés elővezetésének. Ezért Dr. Sárközy József azt javasolta, hogy a közgyűlés a napirend fontos ügyaira való tekintettel, halassza el Dr. Nagy László indítványának tárgyalását. A javaslat egyhangúlag került átmenet, a közgyűlés időtartamát meg rövidítendő célzó törvényekben egyszéhen főnték meg.

**Csúdot mondott a taktika** már a napirend előtti felhívásoknál. Borbély József gazdasági a főz. úlének bondból felhozta az elmondott felismerést, ami a lakosok egy részének a levelet-kecskeméti ügyes-ajki logikájukat a felzárkózás hosszú, helyeként és vesztély adott alkalom.

**Vita a leveletkecskeméti.**

Borbély József megvárta a leveletkecskeméti közgyűlést, mert szembe lépett a közgyűlés időtartamát a városvezetésével okoz a város gazdasági, ipari, és kereskedelmi helyzetét. Azt mondta, hogy a tárgyakon 8-10 kilométerre kell menni a leveletkecskeméti azok sokszor csoportosan állva a vesztély, káros pusztulást visznek véghez.

## Az egész országban megszüntetik a vasárnapi vásárokat.

Kecskemét város küldöttsége a minisztériumokban

A vasárnap megszüntetése céljából a helyi-nyelválnak kecskeméti a városvezetés megindította az az ország városainak járt meg nyugtató érdekménye. Ennek a közlekedési és a városvezetésben is élénk viszonyok miatt, sőt országos arányoktól áll.

Kecskeméten már az augusztus 1-i nyári virág esztendőben lesz mind a jelöltek. Fontos az az, hogy a köznyelv helyszíneben s a városban az egész országban is a helyszíneket a vasárnapok hétköznapok. Összességben a helyszíneket a városvezetésnek, hogy az az az a legújabb uton halad előre.

Legújabb küldöttség utazott fel a városba ebben az ügyben. A küldöttség vezetője, melynek tagjai voltak Részey István prefektus, dr. Helyes, Kálmán, Muszóczy Gyula és a kecskeméti Fáy István főispán, Seires László nyug. vezér főispán tanácsosok, dr. László, Földy Lajos

Először az ellen a lev. ellen is, hogy a leveletkecskeméti egyenruhát kapjunk, mert a város gondokkal küzdő gazdák ma nem is bírnék ezt a terhet.

**Részey István** pápai prefektus, hangsúlyozva a leveletkecskeméti szükségessé és halaszlatlanul a városvezetésétől, mint a város gondokkal küzdő gazdák ma nem is bírnék ezt a terhet.

Csikay Lajos iparügyi elnök előlé a városban hangsúlyozta, hogy az iparok körében sok a panasz a leveletkecskeméti küldöttség miatt.

E felzárkózásra Fáy István és Zimay polgármester vállalták. A főispán a leveletkecskeméti a gondolatot megvalósító törvény védte meg s kiemelte az intézmény hasznos és szükséges célját, a polgármester ugyanezek hamisításával lett határozott ígért. Ezt minden körülmény, indokolt és jogos panasz gyors orvoslására. Felvilágosításokkal a közgyűlés tudomásul vette.

A közgyűlés lapunk zárakor még tart. További események holnap számunkban közölünk részletes tudósítást.

Budapestnek Részey Lajos th. biz. tag. Budaörsnek csatlakozott P-kar Gyula és Zirc vá. Bihar megyei-ajki képviselő. A küldöttség felkérés a földművelésügyi, a kereskedelmi és a közlekedési minisztériumokhoz.

A küldöttség élén Zirc vá. Bihar megyei-ajki, hogy Kecskeméten a keresztyén egyházak együttesen lépnek fel a gyűlölet, ellen és a felkelészi béke, egyenlőség, testvériség szellemében. A nemzet jövője legelő az egyházak előtt, amikor a törvényhatóság közgyűlése egyhangú támogatásával a felkelés nemlegesítő előmozdított keresztyén gondolatát a vasárnap megszüntetéséről szólóan sikert. Kérte a minisztérium, hogy fokozatosan szüntesse meg a vasárnap vasárnapok.

Wakó Lajos kereskedelmi miniszter jó-akkaratul és nagy megelégedéssel fogadta a küldöttség kérelmét. Igazolta is, hogy igazságtalom, lesz a törvényhatóság ilyen irányban elfogadott intézkedéseire. A kormány fokozatosan óhajtja megszüntetni a vasárnap vasárnapokat. Megnyugtató válasz adott a küldöttségnek. Kelecskeméti Kunó gróf külügyminiszter is, aki szintén közbiztonság kéri, hogy János földművelés-

**Borkimérésünkben** a jól ismert kitűnő FAJBORAINKAT a következő árak mellett mérjük:

Uj bor	9,000 K	Órízling (édeskés)	14,000 K	Ó muskotály	18,000 K
Ó kadarka	12,000 K	Ó burgundi	16,000 K	Ó szilvni édes	20,000 K

10 liter vételnél, valamint vízszontelárúlatoknak nagy árengedmény.

**Merkur R-T.**  
Bethlen körút 10 szám.



# RÁDIO-MŰSOR.

1925 április 29. Csütörtök.

Hudapest 500 400 Sz. Tüdös Károly (Divalindulások). 4.30 Tóth Tibamér dr. pápai kamara, egy. ny. f. tanár újgárdy előadása. 5.00 Székelykőzei regény. 6.30 Vojnyics (Ez a nyomai felolvasása). 7.00 Hazaútjaink dr. előadása. Ein Stündchen deutscher Philologie. 8.10 kezpeji Jendőrdönködötévez hangverseny. Simon operájának és Neuwelt Klára zongoravégző fellépése. 1. Hesthoven. Cséldozónia előadók korpely Jendő és Neuwelt Klára. 2. a) Wagner: Wolfram diákversenye. b) Strauss, c) Giordanis. Caro mio bene. Enkei: Simon Sándor, zongorán kíséri Polgar Ábor 3. Reuchmann-átja. d) Humoresk by Pouchelle. e) Valse Zongorán előadja Neuwelt Klára. 4. Lolo Lantz. Pupper: Országjárás. 1. adja: Korpely Jenő górkaművész. 5. a) Verdi: Germont-átja a Traviata. című operájáról b) Rubinstein: Der Avre c) Kun László: Rakóczi László szuh az ősi szel. Enkei: Simon Sándor Zongorán kíséri. Polgar Ábor. b. a) Arensky. Capriccio. (Lengyel utócska). b) Arensky. Barcarolla c) Bakirew: Lalonde. d) Scriabin: Notturno (Isak balhére) Zongorán előad. a. Neuwelt Klára. (to-ko): kamarazene.

A legúj-szélesebb **RÁDIO** -vevőkészülék és összes alkatrészek egyelőbb beszerezést forrása **KLIFIN MIKSÁNA L.** Cella partján (Lástak L. óra árúhely) Jendőrdönködötévez díjlatan műszaki felvilágosítás

## TOZSDE.

A Magyar Nemzeti Bank váltalejtéseir: Husz (70 kg) Tiszav 403 0.0 - 4.7500 K., Fejérom 500 - 405 000 K., Pestiv 402,500 - 405,0.0 K., 77 kg Tiszav 415,0.0 - 412,5.0 K., Fejérom 407,500 - 410,0.0 K., Pestiv 407,500 - 410,000 K., (76 kg) Tiszav 421,0 - 415,000 K., Fejérom 410,000 - 412,500 K., 78 kg Tiszav 410,000 - 412,5.0 K., (79 kg) Tiszav 415,0.0 - 417,500 K., Fejérom 412,500 - 415,000 K., Pestiv 402,500 - 405,000 K., (80 kg) Tiszav 426,000 - 430,000 K., Fejérom 427,500 K., Zab 235,000 - 265,000 K., Jengere 202,500 - 205,000 K., Korpa 175,000 - 177,500 K.

A Magyar Nemzeti Bank váltalejtéseir: Anhól tont 347, 10 - 343 000, Csem korona 2111 - 2120, Bérez díjaz 1251 - 1261, Diázó 71,049 - 71,150, Tiszav Irana 2370 - 2390, Korona 10,271 - 241, Casy Ila 2842 - 2876, Rémet márká 6,989 - 7,034, Csem, schilling 10,064 - 10,098, Sójaci Irana 13,794 - 13,870 K darabonként.

### Városi Mozgóképszínház

Petropolis nagy francia filme ma, csütörtökön 7 és 9 órák utótlára.

Pénteken és szombaton 7 és 9 órák

2. drás előadásokban

### CHICAGO KID.

Egyesek kalánd és félszemében

### HARRY CAREY LILLIAN RICH.

Ezenkívül

### A SZÉP FIÚ.

Regény a modera Iparisból 7 felv.

### Heti műsor:

Csütörtök: Petropolis film.  
Péntek - szombat: Chicago Kid és A szép fiú.  
Vasárnap: Cowboy-herák és Az Vik Avenue módjelle.  
Felül: szerkesztő: Dr. Szabó Ambrus.  
Lapfeljajtásos és kiadó:  
Kécskéméti Királysági- és Nyomda-Részvénytársaság.

### RÁZ, SZÓLÓ ÉS FÖLD!

Járvás László Nagykorós, Kossuth Lajos-utca 302. szám alatti háza és 15 év óta fennállótól üzlete kivándorlás márt eladó

Kiadó föld. Fülöpállási Balaton, a köz. minőség 150 táj hold, gyönyörű és Szent Mihály nagyjától hasonlít be. Szent Erzsébeti Rétty (vagy ávögkeresztedéve) (Népkun-palota), vagy Szappanos Fiek földirtókostól (Jókai utca 14. sz.)

Csongrádi-utca 7. sz. ház előd. Értekezni lehet Lillom-utca 24. szám alatt

Kiadó földbirtok feles haszonbérletbe. Hálózó Somogyi birtokának kiadó, mely pedig két részletben, egyik részlet 85' hold, 1. szomszám alatt, mindenteljes gazdasági épületekkel felszerelve, a másik részlet 12' hold, nyaralás mindenteljes gazdasági épületei mellett állva, 28 szam alatt. Értekezni lehet Dr. Dondó József ügyvéd, Beniczky Ferenc-utca 6. sz. a. iródlapján reggel 8 - 9 óra között vagy 3 - 6 óra között.

Eladó föld. Vésztől mezőn, vízpartonál 3 km-re Letkény község határában. 11 hold 48 nyalogó. Értekezni lehet IV. ker., Vikeleti-utca 5. sz. alatt

Eladó családi ház. Bövebbet Horváth István birtokánál, Jókai utca 42. szám alatt

Eladó földbirtokok. Tattaliban, a városától délre Sárköz Sándorné-téle 8' hold előrendű tanya szőlőtől, tanyánál 80' hold előrendű tanya szőlőtől, tanyánál 80' hold előrendű tanya szőlőtől. Értekezni lehet Nagykorós-utca 9. sz. alatt a Székelykőzében

Eladó házak. Marja-országban a tanyánál 16 sz. a. és a Tel-utca 6. sz. házak eladó. Értekezni lehet Tel-utca 6. sz. a.

### ALKALMAZTATÁS KÉRET

Béresgazda, vagy hasonló állás keresek. 22 év gyakorlattal, 15 éveny nyugdíjossal, 46 éves, rórn. kath. nő, családok, a gazdaság minden ágában jártas, a magyar, német és román nyelvet tudván és irásban bírom. Szüks. megkeresésű ker. Hohó Ferenc Szabadkajahatállás, u. p. (Gyugyán)

### ADÁS-VÉTEL

Elsőrendű építővályog kőszínhely és nagyban kapható. Érdeklődni lehet: a Nagykorós-út mentén, Furdó szecsvágy melletti

Gyalpad. jó kárbán, 600,000 koronától 4 sz. sz. alatt az iskola-színhely fordulóján

Órlógép. Jindóki-rendszerű, a legkölcsételesebb gyártmányú óráknak 4 mm teljesítményű, a darab pótokélek eladó. Megkeresni lehet: Károlyné, Vasvári-utca 5. szám alatt.

Jól kijatszott hegedű eladó. Értekezni lehet IV. Csáky-utca 5. sz. alatt

### LAKÁS, ÜZLET

Kiadó egy udvari bútorozott szoba. Csényi-utca 5. sz. A.onnal előrelátható. Érdeklődni lehet ugyanott a tulajdonossal.

Lakáscsere. Elcserelelém Csáktornai-ut. 51. sz. a. levo szoba konyhá lakás-mai, mellet padlái, kámrát és díszmődiat is adok. Erelég eladó ház negyedszere, mely egyszerű szonnal elfoglalható. Értekezni lehet ugyanott Tréb Ferencel

Egy szoba-konyhá lakást keresek a központban. Cím a kiadóhivatásban

Lakáscsere. Elcserelelém 1 szoba, konyha apr. pincé és padlásból áll lakás-mai hasonlóké. Cím a kiadóhivatásban

Kiadó üllethelyiség. A piachoz igen közel 15 év óta fennálló cipész üzlet, művelési, berendezéssel vagy árukkal, ecelleg más üllethelyesek vagy üzletek közzé-rében is kiadó május 1-re. Értekezni lehet úr. Szappanos Mihály-néval, Beniczky Ferenc-utca 9. Városnagyrty-utca 6. szám

Ügyvédi vagy kereskedelmi írda városközpénál kiadó, szoc. befolyásos ügyvédi írószobával 12. sz. alatt (rég. kollégiummal szemben) Elvezet szerdán este leni lakástól a postáig egy keskeny áruhá (avovél) Kereka megállító-köszonnet és jutalom mellet leadai.

Egyszerűen bútorozott száraz szoba két ággyal május 1-re kiadó. Cím a kiadóhivatásban

### VEGYES

Fodor Baba kalapszalonnában modellek, alakítások jutányon árban kaphatók, egyszerűen ártók készíte május 1-én len foly a ma kezdődik kiadómír 12. szám alatt:

Hirdetmény. A pénzügyi palota udvarában minőségű szobák kiadó. érdekeljen a pénzügyi palota épületei előtt. Értekezni lehet a pénzügyi palota épületében

Fehér burel-ruhákat márt 500 000 koronától készíti BANKÓFSZEMRE V. Füzla utca 14

Olcsó és izléses szobafestést vállal. Dudas Józsefné, Nagykőrös-utca 42. szám. Ugyanott egy tanulóink felvételek

### Hirdetmény.

A: Elő Kécskéméti Gyuttygr R. T. Kécskéméti. 1926 év április 27. én a mag. artozt bűgytárisén hozott határozat értelmében az 1925. április 27. évi szót sz-lvények a mai napdól kezdve darabonként 2 000 koronával válija be, Kécskéméti a vállalat pénzárát ná és a Kécskéméti Takarékpénztár Égye-szlemlé. Budapestban: a Pestl Magyar Kereskedelmi Bank Ispénziárát (V. G. G. Tiszra István utca 22.)

A tökéletességök részén világhíres örvendő-EPREDETI gyárt. varrogépek semet állandón kaphatók részlettelre is



**TÉBY LAJOS** mechanikus eggyed. ártár rakásban.

III., Kohary u. 2. (Berevás-szállóval szemben), ahol minden rendezésű varrogépek (kőszonnet) készíthetők (kőszonnet) és ért. gyakorlati szakértőnk foglalkoztatva.



**PERMETEZŐSZERREL VÉDIK MEG A SZŐLŐT PERONOSZPORA ÉS SZŐLŐMOLYOK ELLEN.**

Egy kataszteri föld azódi 25 kgr. Nospraenen teljesen megvédetünk 1 kgr. Ára 31,200 korona

Kécskéméti kedvezményes fizetési feltételek mellett raktsárról kapható

**a Szőlőgazdák Szövetkezetében**  
III., Széchenyi-tert 6. sz. alatt,  
a Győmőlcspalotán. Telefon: 289

# Nagy szőnyegvásár

Séger Lipót kárpitosnál, Nagykorós-ut. 15. Egy fú tanulóknak felvételik.

Pünkösdi ujdonságok

**MEGÉRKEZTEK**

Pünkösdi ujdonságok

**Feldstein és Deutsch divataruházába**

(Kéttemplomköz, v. Vitéz-féle új-telthelyiség) Telefon 178

hol a t. vásárlóközönség ruházati szükségletét heti vagy havi **RÉSZLETFIZETÉSRE** is beszerezheti kedvező feltételek mellett.**E hét olcsó árai:**

140 cm. széles trikó minden színben	60,000	Dupla széles selym granadin mintázott	25,000
1-a creppe de chine	100,000	150 cm. függönyetamin nagy választék	25,000
Creppe marocaine	120,000	Cérna batszt és mintázott granadin FF	14,000
Japán selymek minden színben	70,000	Szintartó kanavász és zefrek	18,000
Színes ruha- és kalapbárony	75,000	80 cm. mosott sifon	16,000
Kazán posztó sima minden szín	75,000	Vastag és vékonyzálu vásznak	12,000
Dupla széles sima és kockás szövetek	30,000	Tennisflanell	16,000
120 cm. széles fehér és színes granadin	30,000	Molino (szerbvászton)	10,000
120 cm. opál minden színben	35,000	Festő karton és mosó delainek	15,000
75 cm. svájci mintás granadin m. szín	16,000	Selymfényű liberty FF	26,000

Nagy választék férfi angolszövetekben.  
Nagy választék férfi, női, kiskorú gyermekruhákban.  
Egy öltönynek való, kiskorú gyermek ruhák együttesen 750,000 K.

Nagy választék: szőnyegek, linoleumok, papírok és kész mennyasszonyi kiegészítőikben. A raktaion felgyülemlett maradékok minden elfogadható áron klárusítottak.

**Meghívó.**

A Kecskeméti Magyar Bank R. T.

**IV. évi rendes és****felülvizsgáló közgyűlését**

1926. évi május hó 25. é. d. ú. 3 órákor az intézet üléstermében tartja meg, amelyre a 1. részvényesek közt ezennel meghívja.

Kecskemét, 1926. április 22.

**Tárgyszorozat:**

1. Két jegyzőválasztásról és új választásról.  
2. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése a 7000—1925 P. M. számú rendelet alapján készült 1925. évi január 11. megnyitott mérlegről és új értékelésről.

3. A feltevékelt 1925. január 11. megnyitott mérleg megállapítása és ezzel kapcsolatban az új alapítóknek és a részvények új név ellenének meghatalozása (2.400 db 10—pengő n. é. részvény, összesen alapítóké 24.000 —. tőkeiratalek 4.200 — pengő).

4. Igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése az 1925. évről.

5. Zárószámok megvizsgálása mérleg megállapítás, a nyereség felosztása, az igazgatóság és felügyelő bizottság részére felmentés feltevé harározat.

6. Igazgatóságnak három új tag választására való meghatalozás.

7. Felügyelő bizottsági tagok egy évre való megválasztása.

8. Az igazgatóság indítványa az alapszabályoknak az alapítóire vonatkozó 5. §-ának módosítása, következő új szöveggel: „A társaság alapítóiaké 24.000 — pengő, amely 2.400 db egyenként 10 — pengő n. é. beutatóra szól, teljesen befizetett részvényre oszlik.”

9. Esetleg a feltevékkel kapcsolatos egyéb alapszabály paraszfas módosítások.

**Kivonat az alapszabályokból.**

17. § Azon részvényesek, akik a közgyűlésen személyesen, vagy meghatalmazott által résztvenni akarnak, kötelesek legalább 3 nappal a közgyűlésre kiűzött határidő előtti részvényeiket a nem esetleges szelvényekkel együtt a társaság pénztárára, vagy a hitelintézetben e célra megjelölt más helyre letenni.

A letett részvényekről kiállított elismervények a közgyűlésen való részvételre jogosító igazolást is egyúttal szolgálnak.

A részvények letétele helyezhetők az irántes pénztárára, vagy az Angol—Magyar Bank R. T. pénztárára, Budapestben.

Feltekeltet megnyitott mérleg 1925. január 11. lagon: Pénztári készletek Készpénz és pénzintézeteknél elhelyezett tőkelek 20.800.94 P. 260.011.741 K Váltak 65.126 P. P. 814.000.000 K. Értékpapírok

1.176.47 P. 14.705.960 K, Adósk 72.763.23 P. 904.540.306 K, Br-rendezés 963.47 P. 12.043.400.43 K 1926. évi részvénykibocsátás: 19.200 — P. 240.000.000 K Összesen 180.024.11 P., 2.250.301.347.43 K *Teher:* Részvénylőke 24.000 — P. 300.000.000 K, Tőkeiratalek 4.200 — P. 52.500.000 K, B-télek 59.827.53 P. 747.844.062 K Visszeszámított váltak 42.760 — P. 534.500.000 K, Hitelezők 47.295.71 P. 591.190.362.43 K, Fel nem vett osztalék 288 — P. 3.600.000 K, Átmeneti tételk 1.427.87 P. 17.848.360 K, Alapszabályszövegrintézetek 225 — P. 2.812.503 K Összesen 180.024.11 P., 2.250.301.347.43 K.

**Mérlegzámla 1925. december 31.**

Lagyon: Pénztári készletek: Készpénz és pénzintézeteknél elhelyezett tőkek 18.069.32 P. 225.866.471 K, Váltak 272.303.43 P. 3.403.792.900 K, Értékpapírok 3.948.07 P. 49.350.984 K, Adósk 31.873.16 P. 396.414.506 K, Br-rendezés 963.47 P. 12.043.400.43 K, 1926. évi részvénykibocsátás 19.200 — P. 240.000.000 K, Összesen 346.357.45 P. 4.329.468.261.43 K *Teher:* Részvénylőke 24.000 — P. 300.000.000 K, Tőkeiratalek 4.200 — P. 52.500.000 K, B-télek 159.164.08 P. 1.989.551.013.43 K, Visszeszámított váltak 130.308.51 P. 1.628.856.400 K, Hitelezők 18.951.72 P. 230.896.501 K, Átmeneti tételk 6.571.41 P. 82.142.654 K, Nyereség 3.161.73 P. 39.521.693 K, Összesen 346.357.45 P. 4.329.468.261.43 K.

**Eredményzámla 1925. december 31.**

Veszteség: Készlettel és földesítéssel kamatok, új tőkek 187.219.642 K, Tiszti fizetések, díjazások, segélyek, adók, hűbér, biztosítás, nyomtatvány, posta és sürgönyköltségek, jövedéki adományok és különböző üzleti költségek 307.550.026 K Nyereség 39.521.693 K, Összesen 534.291.361 K *Nyereség:* Tiszti kamatok és egyéb jövedelmek 514.168.727 K, Arukon elért nyereség 20.122.634 K, Összesen 534.291.361 K.

**Az igazgatóság.**

Megvizsgáltak és helyesnek ítéltük.

**A felügyelő bizottság.****Gabonaüzlet áthelyezése.****Szilágyi Zsigmond cég gabonaüzletét**

békébeli helyiségébe.

**Beniczky Ferenc-u. 4.**

sz. al. 1. kőülgyűlési szobájában helytele szűke, hol mindenmennyiségű termények és darák a legolcsóbb árban kaphatók (L) telefon 191.

Középmagyarországi legolcsóbb beszerzési irodáink!

**Papp Sándor és Fia**

Kecskemét, Nagykőrösi utca 11.

Alapítva 1895. Telefon 11.

Eredeti **ECLAIR VERMOREL** francia és CHAUDRÖR (Magyar Vermorel) permittézőkelt 3 évi zárlati jogúak. Az összes permittéző alkateszek, gumilapok és gumiszekerek egyaránt!

**Uti, luxus és női, valamint saját gyártmányú versenykerékpárok, varrógépek**

3, n, 9 és 12 hónapi tételre is kaphatók. Versenykerékpárok méret szerint készünek!

John Bull angol, Broughnan és Michelin francia és német gummik és szingók, valamint az összes kerékpár és varrógépalakteszek és tők raktaion!

**Speciális és gyors javítás!**  
Angol zománcolás és nikkelezés!

Gyümölcsfapermittézőhez kaliforniai söritelt mézkenékiszülmény

minden mennyiségben kapható a Kecskeméti Szőlősgazdák Szövetkezetében, Széchenyi tér 1.

**Bódgós József**

festékeskerkedésben, Nagykőrösi utca 11. szam

**Matók Béla**

cipész, Hajdu utca 2. sz.

Ajánlja saját készítésű kész férfi, női és gyermekcipő raktaiont.



Kecskemét, Nagykőrösi utca 7.

jobb lesz, mint volt minden vas, öntvény, réz, bronz, alumínium, törtött tárgy és géprész, melyet

**Tínger autogénnel megheszt.**

Tínger műlakatos, Mikes-utca 3—5. szám, Telefon: 265

Készít: mű, épület és vaszerkezelt munkákat, autót, motor, gőzgép és mezőgazdasági gépjárműveket.